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Wyijasnienie tresci specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia.

W zwigzku z wnioskiem o wyjaénienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w
przedmiotowym postepowaniu dziatajgc w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2015r.Poz 2164 ) wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie 1.Dotyczy kryteriéw oceny ofert. KRYTERIUM Il WIEK POJAZDOW PRZEZNACZONYCH DO
REALIZACII ZAMOWIENIA: Biorac pod uwage, e Zamawiajacy w tresci SIWZ w czesci lit pkt V ppkt 2.3
Opis warunkow udziafu w postepowaniu oraz sposobu dokonywania oceny spelnienia warunkdw w
zakresie dysponowania potencjafem technicznym odstepuje od opisu sposobu dokonywania oceny
spetnienia warunku w tym zakresie (wymagane jest tylko oswiadczenie zgodnie z zatgcznikiem nr 3
do SIWZ), nie precyzujac w tym zakresie zadnych wymagan, ktérych spetnienie wykonawca jest
zobowigzany wykaza¢ w sposob szczegélny, dokonywanie oceny i punktacji ziozonych ofert w
zakresie dysponowania paotencjatem technicznym jest niewykonalne. Na jakie] podstawie
Zamawiajgcy zamierza zweryfikowac i dokona¢ oceny oferty w zakresie ww. kryterium , skoro w
tresci oferty nie zada od Wykonawcy podania informacji potencjale technicznym? Zgodnie z treécig
par. 3 ust. 9 pkt 1 Wykonawca dopiero w terminie 30 dni od rozpoczecia realizacji umowy
przedstawia Zamawiajgcemu peten wykaz pojazdéw przy pomocy ktérych bedzie wykonywat umowe
wraz dokumentami potwierdzajgcymi dopuszczenie pojazdéw do ruchu oraz zgtoszenie pojazdéw do
licencji - w przypadku zamiany pojazdéow w stosunku do pojazdéw wykazanych w ofercie
przetargowej- tutaj wystepuje ewidentna i niedopuszczalna sprzecznoéé- jak wynika z zapiséw SIWZ,
Zamawiajacy nie zgda w ofercie przetargowej wykazywania pojazdéw, poniewaz nie precyzuje
warunku udziatu w zakresie potencjatu technicznego Wykonawcy. Ustawa Pzp jasno okreéla, ze
oceny ofert nalezy dokonywac tylko i wylacznie na podstawie jej treéci. Wykroczenie ponad
ustawowe przepisy stanowi ich bezsprzeczne naruszenie. Wnosze o zmiane SIWZ w zakresie
kryteriow oceny ofert poprzez wskazanie kryterium realnego, za pomoca ktérego oferty zostang
ocenione w sposéb prawidtowy z zachowaniem obowigzujgcych przepiséw w tym zakresie.

Odpowiedz:

Przyjete kryterium oceny — wiek pojazdéw ksztattuje poziom jakoéci wykonywania ustugi transportu,
poziom komfortu w zakresie przewozu osdb. Na podstawie tresci ofert (zatgcznik nr 2 do SIWZ)
zamawiajacy oceni ztozone oferty pod katem przyznania punktacji.



Pytanie 2: W zwigzku z pytaniem nr 1, informuje, Zze naliczenie punktéw w KRYTERIUM U WIEK
POJAZDOW PRZEZNACZONYCH DO REALIZAC)I ZAMOWIENIA na podstawie zamieszczonego w SIWZ
wzoru jest btedne i niewlaéciwe. Biorgc pod uwage np. , ze Wykonawca bedzie dysponowat np. 12
pojazdami o roczniku produkcji 2001r., to Wykonawca otrzymuje 6 pkt w tym kryterium. Natomiast
waga kryterium nr Il zostata okreslona jako 5%.Dodajac 6 pkt do maxymalnej liczby punktéw w
kryterium cena czyli 95 (waga 95%)- otrzymujemy 101 punktdw. Natomiast suma punkidw w ocenie
ofert nie moze przekroczy¢ 100 (razem waga kryteriéw: 100 %). Wnosze o zmiane SIWZ w zakresie
kryteridw oceny ofert poprzez wskazanie kryterium realnego wraz z podaniem prawidtowego wzoru
obliczania punktéw w danym kryterium, za pomocg ktdrego oferty zostang ocenione w sposéb
prawidtowy z zachowaniem obowigzujgcych przepiséw w tym zakresie.

Odpowiedi:
Wzér zostat zmodyfikowany.
Zmienia sie na

KRYTERIUM Il - wiek pojazdéw przeznaczonych do realizacji zaméwienia — waga 5%

Lp. llos¢ przyznanych punktéw za rocznik pojazdow - R

1 Spkt * ilo$¢ pojazddw o roczniku produkcji 2000 i wyzej * 5%(max 12 pojazdow)

2 4pkt * ilo$¢ pojazdéw o roczniku produkcji 1999-1997 *5% (max 10 pojazdéw)

3 Nie beda przyznawane punkty dla pojazdéw o roczniku produkcji ponizej 1997
R suma pkt (poz. 1+ poz. 2+ poz. 3)

Koricowa ocena ofert P= C+R

do punktowania oceny ofert

r3 -

ilosé pojazdow.

Pytanie 3: Zgodnie z trescig cz.ll pkt IV ppkt 1 SIWZ- Opis sposobu obliczania ceny oferty Wykonawca
jest zobowigzany do okreslenia ceny oferty brutio na podstawie informacji zawartych w SIWZ.
Natomiast w tresci zatgcznika nr 6 do par. 1 pkt 6 SIWZ Projekt umowy Zamawiajacy informuje, ze
dopiero po ziozeniu oferty, a przed rozpoczeciem realizacji ustugi Wykonawca uzyska informacje w
zakresie harmonogramu dowozdw, ilo$¢ kurséw, godziny przejazdéw oraz wszelkie inne niezhedne
do prawidiowego skalkulowania kosztow wykonania ustugi stanowigcej przedmiot zamdwienia, W
jaki sposob Wykonawca ma skalkulowaé wykonywanie usfugi np. w ramach przewozéw regularnych
lub regularnych specjalnych, jezeli nie posiada informacji nawet w zakresie opisow tras, godzin
kurséw i liczby dzieci w danym kursie? Takie postepowanie Zamawiajacego stanowi bezsprzeczne
naruszenie przepisow art. 29 ustawy Pzp, zgodnie z kidérym Zamawiajacy jest zobowigzany opisaé
przedmiot zamodwienia w sposéb jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomoca dostatecznie dokfadnych i
zrozumiatych okreéler,, uwzgledniajac wszystkie wymagania i okolicznosci mogace mie¢ wplyw na
sporzadzenie oferty. W zwigzku z powyzszym wnioskuje o zamiane SIWZ w zakresie opisuarzedmiotu
zamowienia, oczekujgc dokonania tego opisu w sposéb precyzyjny, umozliwiajgcy Wykonawcom
witasciwe skalkulowanie oferty.

Odpowiedz:

W opisie przedmiotu zamoéwienia w zatgczniku nr 10 do SIWZ w pkt 7,13,14,15,23,25,27 zostaly
wskazane odpowiednie dane i informacje umoiliwiajace prawidfowe skalkulowanie ceny.



1.

Pytanie 4: Jak wynika z treéci zatgcznika nr 6 do SIWZ Projekt umowy- par. 3 ust. 3, Wykonawca jest
zobligowany do pokrywania kosziéw wykonywania przegladéw stanu technicznego pojazdéw na
wezwanie Zamawiajgcego. Przepis ten stanowi naruszenie obowigzujgcych zasad w zakresie
konstruowania uméw, o ktérym mowa w art. 353 * Kodeksu cywilnego, zgodnie z ktérym strony
zawierajace umowe moga utozyé stosunek prawny wedtug swego uznania, byleby jego tresc lub cel
nie sprzeciwiaty sie wiasciwosci (naturze) stosunku, ustawie ani zasadom wspdtzycia spotecznego. W
przedmiotowym przypadku, natozenie jedynie na Wykonawce obowigzku pokrywania kosztow
wykonywania wyrywkowych, na zgdanie Zamawiajgcego kontroli pojazdéw , bezsprzecznie prowadzi
do naruszenia zasad wspdtzycia spotecznego. Ponadto aktualny zapis SIWZ w tym zakresie réwniez
generuje zaistnienie nieprawidiowosci w procesie skalkulowania ceny oferty przez Wykonawcow
poprzez nieprecyzyjny opis przedmiotu zamoéwienia (czestotliwos¢ wykonywanych kontroli, miejsce
kontroli itp.).

Whioskuje o zmiane SIWZ w tym zakresie poprzez okredlenie, ze w przypadku potwierdzenia
prawidlowego stanu technicznego pojazdu w czasie przeprowadzenia kontroli, o ktérej mowa
powyzej, koszty wykonania przegladu ponosi Zamawiajacy. W przeciwnym przypadku koszty te
poniesie Wykonawca.

Odpowiedz:
Zmiane uwzgledniono.

Zmienia sie na:

Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo dokonywania przegladéw stanu technicznego danego pojazdu, w
sytuacji watpliwosci, co do stanu technicznego danego pojazdu, niezaleinie od przegladéow
dokonywanych na podstawie przepiséw o ruchu drogowym. Dokonany przeglad bedzie sfinansowany
przez Wykonawce w przypadku stwierdzenia niesprawnosci pojazdu, usterek nie pozwalajgcych na
dalszg jazde pojazdu. W przypadku potwierdzenia prawidtowego stanu technicznego pojazdu w czasie
przeprowadzenia kontroli koszty pokrywa Zamawiajacy.

Pytanie 5: Jak wynika z tresci zatacznika nr 6 do SIWZ Projekt umowy- par. 4 ust. 2 (dotyczy
przewozow regularnych): Wysokos¢ wynagrodzenia Wykonawcy w danym miesigcu wynikac bedzie z
liczby nabytych przez Zamawiajgcego biletéw miesiecznych. Na jakiej podstawie Zamawiajacy
zamierza okresli¢ i przekaza¢ wynagrodzenie Wykonawcy, skoro w tresci zatgcznika nr 2 do SIWZ-
Formularz oferty w pkt. 1 Wykonawca okreéla cene za wykonanie catego przedmiotu zamdéwienia? W
tresci formularza ofertowego Wykonawca nie ma mozliwosci okredlenia ceny za ani za 1 bilet
miesieczny ani za 1 km przejazdu. Zgodnie z trescig cz.ll pkt IV ppkt 1 SIWZ- Opis sposobu obliczania
ceny oferty Wykonawca jest zobowigzany do okreslenia ceny oferty brutto na podstawie informacji
zawartych w SiWZ oraz Cena oferty brutto jest ceng ostateczng. W treéci formularza ofertowego
Zamawiajacy zada okreSlenia jednej ceny za wykonanie przedmiotu zamdwienia. Przy bardzo
lakonicznym opisie przedmiotu zaméwienia nie mozna zgda¢ od Wykonawcy, aby okreélit cene za
wykonanie catego przedmiotu zamdwienia, ktéra to cena i tak ulegnie zmianie na podstawie danych
ktére s3 w momencie prowadzenia postepowania Wykonawcy nieznane. W zwigzku z powyiszym
wnosze o zmiane SIWZ w zakresie sposobu obliczania ceny oferty oraz w zakrnsie opisu przedmiotu
zamoOwienia, oczekujac dokonania tego opisu w sposéb precyzyjny, umozliwiajgcy Wykonawcom
wiasciwe skalkulowanie oferty. Ponadto wnioskuje o zmiane - usuniecie przedmiotowego zapisu
umowy.

Odpowiedi:

W oparciu 0 wykaz miejscowosci wykonawca winien skalkulowac cene biletu dla kazdej osoby
(ucznia) z poszczegdlnych miejscowosci. W opisie przedmiotu zamowienia w zatgczniku nr 10 do
SIWZ w pkt 7,13,14,15,23,25,27 zostaly wskazane odpowiednie dane i informacje umoizliwiajgce
prawidtowe skalkulowanie ceny.



Pytanie 6: Jak wynika z tresci zatgcznika nr 6 do SIWZ Projekt umowy- par. 4 ust. 2 (dotyczy
przewozow regularnych specjalnych): Wysokos¢ wynagrodzenia Wykonawcy w danym miesigcu
wynika¢ bedzie z liczby zrealizowanych dni dowozu. Jest to zapis sprzeczny z trescig formularza
ofertowego oraz cz.ll pkt IV ppkt 1 SIWZ- Opis sposobu obliczania ceny oferty Wykonawca jest
zobowiqzany do okreslenia ceny oferty brutto na podstawie informacji zawartych w SIWZ oraz Cena
oferty brutto jest cenqg ostateczng. Na jakiej podstawie Zamawiajacy zamierza okresli¢ i przekazaé
wynagrodzenie Wykonawcy, skoro w tresci zafacznika nr 2 do SIWZ- Formularz oferty w pkt. 1
Wykonawca okresla cene za wykonanie catego przedmiotu zamdwienia? Wykonawca nie kalkuluje
kosztéw przewozéw na jeden dzieh wykonywania ustugi, poniewaz Zamawiajacy w tresci SIWZ wraz z
zatgcznikami takich wymagan w tym zakresie nie okreslit. Zamawiajgcy nie okreélit i nie opisat réwniez
przedmiotu zamdwienia w sposob, ktdry chocby pozwalatby Wykonawcy takiej kalkulacji dokonac.
Wynagrodzenie Wykonawcy musi by¢ zgodne z treécig formularza ofertowego, ktéry stanowi jego
oswiadczenie woli. W zwigzku z powyiszym wnosze o zmiane SIWZ w zakresie sposobu obliczania
ceny oferty oraz w zakresie opisu przedmiotu zaméwienia, oczekujgc dokonania tego opisu w sposéb
precyzyjny, umozliwiajagcy Wykonawcom wiasciwe skalkulowanie oferty. Ponadto wnioskuje o
zmiane - usuniecie przedmiotowego zapisu umowy.

Odpowiedi:

W zatgczniku nr 10 do SIWZ w pkt 15 i w zatgczniku nr 6 do SIWZ w §4 w przypadku przewozow
regularnych specjalnych zostato to okreslone.

Pytanie 7:Jak wynika z tresci zatacznika nr 6 do SIWZ Projekt umowy- par.8 ust. 1 pkt 1 Kary umowne,
Wykonawca jest zobowigzany do zaptaty kar umownych za kaidorazowe zawinione przez
Wykonawce opdinienie wynoszgce powyzej 10 minut lub przyspieszenie wynoszgce powyzZej 2 minut
w wysokosci 1000,00 zt za kaZde zdarzenie. Przepis ten stanowi naruszenie obowigzujacych zasad w
zakresie konstruowania uméw, o ktdrym mowa w art. 353 * Kodeksu cywilnego, zgodnie z ktérym
strony zawierajgce umowe mogg ulozy¢ stosunek prawny wediug swego uznania, byleby jego tresc¢
lub cel nie sprzeciwialy sie wiasciwosci (naturze) stosunku, ustawie ani zasadom wspoéizycia
spotecznego. W przedmiotowym przypadku, natozenie na Wykonawce kar umownych w ww. kwocie
bezsprzecznie prowadzi do naruszenia zasad wspotzycia spotecznego, rodzac réwniez uzasadnione
obawy w zakresie bezpodstawnego wzbogacenia sie Zamawiajgcego poprzez naliczanie kar w tej
kwocie. Wnioskuje o zmiane SIWZ w tym zakresie poprzez okreélenie kar umownych na poziomie
realnym, uwzgledniajgcym uwarunkowania zawieranych umoéw w tym zakresie, funkcjonujgcych na
runku ustug tego typu.

Odpowiedz:
Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 8: Biorgc pod uwage powyzsze, wnioskuje o przesuniecie terminu sktadania ofert, poniewaz
przedmiotowe postepowanie obarczone jest licznymi niejasnosciami. SIWZ, a opis przedmiotu
zamoéwienia dokonany przez Zamawiajgcego uniemozliwia Wykonawcom wiasciwe skalkulowanie
ceny oferty, budzgc uzasadnione obawy co do zlozenia oferty przez jakiegokolwiek Wykonawce, co
prowadzi do zaniechania obowigzkéw w zakresie zabezpieczenia przez Gmine potrzeb zbiorowych
ludnosci w zakresie dowozéw ucznidw do szkdt. Ponadto zapisy SIWZ aktualne budzg uzasadnione
watpliwodci dotyczace prowadzenia postepowania zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji i
réownego traktowania Wykonawcow.



Odpowiedz:
Termin zostat przesuniety do dnia 25.02.2016r. do godz. 9-00.

Pytanie 9:

Zatacznik nr 10 punkt 11 dotyczy: odbidér od nauczycieli ze szkoty dzieci — prosze o wyjasnienie tego,
gdyz dotychczas nauczyciele przyprowadzali dzieci do punktu zbiorczego i one byty odbierane przez
opiekundw i wsiadaty do poszczegdlnych autobusow.

Odpowiedz:

Wyjasniamy iz rolg Wykonawcy jest bezpieczny dowodz z punktdw zbiorczych do szkdt i bezpieczny
odwéz dzieci ze szkdt do punktéw zbiorczych, gdzie odpowiedzialno$¢é wykonawcy sie koriczy. Rolg
opiekuna jest zapewnienie bezpiecznego wejscia i wyjscia z pojazdéw uzywanych przez Wykonawce
do realizacji zadania. Zapis dotyczacy odbioru od rodzicéw dotyczy sytuacji zwiaszcza dzieci
najmtodszych uczeszczajgcych do przedszkoli, ktdre jak wynika z praktyki s3 odprowadzane i
doprowadzane do punktéw zbiorczych przez rodzicéw/opiekunéw.

Pytanie 10
Zatgcznik nr 10 punkt 27 dotyczy: dowoz przedszkolakéw w okresie ferii letnich: nie ma mozliwosci
skalkulowania tego przewozu (brak informacji odnosnie ilosci dzieci, skad mamy zabierac¢ dzieci).

Odpowiedz:

W zatgczniku nr 10 do SIWZ w pkt 7 zostaly zawarte powyisze informacje. Na podstawie informacji
zawartych w tabeli Wykonawca posiada petng wiedze dotyczacy ilosci dzieci oraz miejscowosci, z
ktorych dzieci powinny by¢ dowiezione i odwiezione z poszczegdlnych przedszkoli.

Dokonane wyjasnienia specyfikacji wigzg wykonawcéw z chwilg ogloszenia tresci niniejszego pisma.




